



今天市区天气
晴转多云
南到西南风3-4级
7~18℃



明天市区天气
晴
西南风转北风3-4级
6~13℃



后天市区天气
多云转阴
北风转西南风3-4级
8~15℃

今天市区最高气温18℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天晴转多云,南到西南风。明天多云转晴,西南风转北风。后天晴间多云,北风转西南风。

烟台市气象台11日发布天气预报:

烟台市区,12日,晴转多云,南到西南风3-4级,最低气温7℃,最高气温18℃。

13日,晴,西南风转北风3-4级,6~13℃。

14日,多云转阴,北风转西南风3-4

级,8~15℃。

烟台各区市,12日白天,晴转多云,南到西南风,沿海及内陆3-4级。最低气温,沿海7℃,内陆4℃;最高气温18℃。

12日夜间到13日白天,多云转晴,西

南风转北风,沿海及内陆4-5级转3-4级,4~15℃。

13日夜间到14日白天,晴间多云,北风转西南风,沿海及内陆3-4级,0~15℃。

森林火险气象等级:三级(较高风险)。



近日,莱山区桐博幼儿园组织幼儿走进体育公园,开展户外写生活动。孩子们带着画板与彩笔,在老师引导下观察花草树木、运动场景,用稚嫩笔触勾勒自然之美。

林乐江 摄

新桥小学 开展教育实践课



本报讯(YMG全媒体记者 金海善通讯员 卞晓雯 摄影报道)近日,芝罘区新桥小学三年级一班开展了一场别开生面的教育实践活动。活动将课堂学习与社区实践相结合,引导学生在参与中增强环保意识、践行社会责任。

新桥东社区的工作人员为孩子们带来了一堂生动有趣的垃圾分类知识讲座。随后,孩子们带着新学到的知识,在班主任的带领下,手持扫帚、簸箕、抹布等工具,化身“环保小卫士”,亲身体验了服务他人、奉献社会的快乐,深刻理解了“勿以善小而不为”的真谛。

逐梦绿茵,热爱无界 第三届“八仙口海参杯”草根足球联赛圆满落幕

11月9日,历时两个半月的第三届“八仙口海参杯”八人制草根足球联赛在烟台西炮台10号足球公园圆满收官。36场热血对决中,9支草根球队、300余名来自各行各业的足球爱好者齐聚绿茵场,以奔跑诠释热爱,用拼搏书写足球故事。赛事由芝罘区足球运动协会指导,山东八仙口海洋食品有限公司主办,烟台西炮台10号足球公园承办,烟台鼎恩汽车服务、炫奇体育鼎力支持,不仅延续了西炮台草根足球联赛的纯粹基因,更成为烟台初冬极具感染力的运动盛事。

全力争胜:永不言弃的足球内核

本届联赛的积分竞争从开赛便充满张力,各队实力虽有一定差距,但全力争胜的劲头一直贯穿联赛始终。卫冕冠军万达海媚队首战开始便展现出极强的统治力,全程保持不败战绩,以全胜姿态稳锁冠军,其稳定的团队配合与高效的进攻表现,成为联赛中难以撼动的标杆。亚军鼎恩汽车队,虽凭借阵容的深度与调整能力,屡屡对万达海媚队造成压力,但仍没有后来居上,距离冠军仅一步之遥。

季军之争尤为激烈,八仙口海参队与海岛日记队在多轮赛事中积分紧咬,双方直接对话时的胶着对抗,成为影响积分榜上游格局的关键节点,最终八仙口海参队凭借微弱优势拿下季军。榜尾



球队的表现同样值得关注,尽管部分队伍前期面临不胜困境,但始终未放弃拼搏,年轻队伍面对强敌敢冲敢上,球员们跌倒了爬起来只为打破僵局,用坚持诠释了草根足球“不言弃”的精神内核。

赛事组织者、烟台西炮台恒堃少儿足球俱乐部教练王鲁静赛后表示:“无论是领跑的强队还是追赶的队伍,大家都在为热爱全力以赴,这种纯粹的竞争氛围,正是草根联赛最珍贵的地方。”

赛场高光:平凡身影里的足球热爱

36场赛事中,无数精彩瞬间勾勒出草根足球的独特魅力。无论是进攻端的

巧妙配合、防守端的顽强拦截,还是关键时刻的稳定发挥,都展现出球员们对足球的专业态度与热情。不同年龄、不同职业的球员在赛场上各展所长:年轻球员凭借速度与冲劲带动节奏,中年球员则以沉稳的判断与默契的配合掌控局势,偶尔出现的创意战术与精彩扑救,更是引来场下观众阵阵欢呼,成为赛事中亮眼的记忆点。

球员们来自各行各业,平日里是奔波于生活的普通人,踏上绿茵场便化身全力以赴的运动员。他们在赛场上挥洒汗水,面对落后不气馁,取得领先不松懈,用实际行动诠释着对足球的执着。

采访中,八仙口海参队队员张欢说:“一个小小的绿茵场,承载的是来自各行各业草根足球爱好者的快乐与梦想。这些平凡身影在赛场上的坚守与拼搏,让草根足球超越了竞技本身,成为传递积极向上生活态度的载体。能和大家一起踢球就很开心,这是我们每一位参赛者的心声。”

足球为桥:连接热爱与烟火人间

本届联赛最动人的特质,在于足球打破了职业、年龄与身份的界限。300余名球员中,既有快递员、网约车司机,也有

企业经营者、公司职员,还有在校大学生与退休人员。平日里,他们在各自的生活赛道上忙碌,而到了周末的绿茵场,便成为并肩作战的队友、相互尊重的对手。

比赛结束后,绿茵场的激情渐渐融入生活的烟火气:有人抱着等候已久的孩子,脸上满是温柔;有人穿着湿透的球衣在车里短暂休整,为接下来的工作积蓄精力;有人和队友道别后,驾车驶向家的方向;有的则举杯邀月与好友把酒言欢。足球带来的热血与生活的温情在此刻交融,让赛事不仅是竞技舞台,更成为连接家庭、朋友与城市的纽带。

两个半月的比赛虽已落幕,但草根足球的热爱从未停止。第三届“八仙口海参杯”以纯粹的竞技、真挚的友谊与温暖的氛围,为烟台这座城市留下了难忘的足球记忆,也让更多人期待下一届赛事的到来。

